

臺中市召會文字組編  
復興路三段479號  
TEL:04-22224283  
FAX:04-22227210

E-MAIL:  
chtai.chtai@msa.hinet.net  
http://www.churchintaichung.org

# 臺中市召會週訊

第 1596  
(正刊)

## 家中訓練 - 家中生、養、教、建

為甚麼倪弟兄說以弗所四章是最難應驗的一章？因為以弗所四章要應驗，就必須：一，個個都事奉；二，人人傳福音；三，個個作初信；四，所有弟兄姊妹都需要訓練。而這四項都是極需竭力達成的事！

個個都事奉：你們要作到一個地步，召會的事是每一個弟兄姊妹作，傳福音、看望、造就等，都是召會全體作。所有一千兩恩賜的，都必須拿出來。我們要作到召會全體事奉、召會全體傳福音，…我們必須叫所有的弟兄姊妹都動起來，全體事奉，這纔是主所要的見證。(鼓嶺訓練記錄(卷二)，第二十七篇)

人人傳福音：神今天的路跟以前不一樣，…不是某幾個特別的弟兄姊妹起來傳福音，乃是全召會傳福音。(初信造就(上冊)，第十三篇)

個個作初信：關於造就，我們也需要身體來作。…今天人得救了，就需要被造就。這種的造就乃是屬靈的教育。信徒有受教育與沒有受教育，有很大的不同。…這就是召會在愛裏建造自己，或者造就自己(弗四16)。…只有全體弟兄姊妹都服事纔是召會。(倪柝聲恢復職事過程中信息記錄，第二十篇)

所有弟兄姊妹都需要訓練：所有在召會裏的弟兄姊妹都需要受訓練。今天我們需要…在神的事上受教育。(倪柝聲恢復職事過程中信息記錄，第二十篇)

### 家中訓練 - 與人建立生機的關係

這一週我們說到建立生機關係，乃是在神聖奧祕的範圍裏。我們與主生機的關係，就是進到子與父那神聖奧祕的關係—三一神的合併裏，就是神人二性調和的宇宙大合併；我們與三一神彼此內住、彼此是一，同生活、同行動。我們與主關係的蔓延、外擴，在於建立與人的生機關係，就是約翰十五章的結果子。當我們住在主裏面，主也住在我們裏面，在這生機的合併裏，結果就是結果子，結常存的果子—把人帶進三一神裏面，把人成全到神人二性的大合併裏。

以弗所四章十一至十二節說，「祂所賜的，有些是使徒，有些是申言者，有些是傳福音者，有些是牧人和教師，為要成全聖徒…為着建造基督的身體。」傳福音者乃是要成全每個聖徒，牧人乃是要成全每個聖徒都作牧養的工作，教師乃是要成全每個聖徒都作教導的工作。主賜給召會的恩賜，是要成全每個聖徒都作生、養、教、建的工作。生就是把福音朋友作成弟兄姊妹，養就是把弟兄姊妹作成屬靈同伴，教就是把屬靈同伴作成福音同伙、主的門徒。朋友的關係要作成弟兄的關係，弟兄屬靈、生命、交通的關係要作成同伙的關係，叫他們能與我們一同傳福音、一同牧養人。並且同伙的關係要作成門徒的關係，成為主的複製。主如何，我們也如何。換言之，生、養、教、建，就需要建立與神生機的關係，並提高與人生機關係的層次。

這整個過程，不但自己會作，還要成全別人也會作同樣的事。我們都在一個受成全與成全人的過程中。這就達到成全聖徒、建造基督身體的目標—個個事奉、人人盡功用，也就是人人傳福音、個個作初信。在實行上，有一條既具體又落實的路，就是家中訓練。

家中訓練簡單講，第一，你自己有負擔，願意打開家。這個家不光是一個屋子；對於學生來說，就是生活的範圍，就是弟兄姊妹之家，或者宿舍，或者一個網路空間；第二，你要找到兩三位同伴作你幫手，和你建立活力的關係；第三，你和你的幫手，每一個都要找到新人，新人可以是初得救的弟兄姊妹，或是還沒有得救的朋友，甚至公會裏的弟兄姊妹，只要願意跟你們一起操練，都可以作你們的新人。

如何作家中訓練？第一，你自己需要有成全人的負擔，成全他們生命長大，成全他們盡功用。第二，需要找到幫手，三兩個就可以，一個也可以。第三，你要禱告尋求主，找到新人。第四，一同進入十二週初信成全的課程。這是第一個階段的家中訓練。第二階段的家中訓練，就是帶他們一同叩門傳福音，把活力同伴作成福音同伙，與你一同去傳福音、接觸人、牧養人。(摘自二〇一四年華語學生成全訓練「快訊5」)

### 第三篇 為著神的建造而變化

經過了前兩篇，我們實在需要領悟，神在宇宙中只作一件事，就是建造祂永遠的居所—伯特利。表面看來，神似乎作了許多事：祂拯救人，教導人真理，幫助軟弱、垂死的人，並且醫病趕鬼，但如果我們有神聖的觀點，就會領悟，事實上祂只作一件事，就是在宇宙中建造祂永遠的居所；祂所作的「一切事」，都是為着這「一件事」。甚麼最能讓主喜悅、使祂快樂呢？不是我們勝過罪，也不是我們成為得勝又屬靈的人。最讓神喜悅的，乃是祂得着祂的建造。救恩僅是一個步驟、一個手續，神救恩的目標乃是建造。雅各在一個無家可歸的情況之下，看見了神家的異象；雅各乃是豫表，向我們描繪神是無家可歸的神。神正在尋找一個住處、一個家。基督徒的得救，絕對不是為着得着福利、平安，也不是僅僅為着經歷基督作生命，甚至不是僅僅為了成為得勝者；這些都還是為着我們自己。我們實在需要將我們的注意力，從「自己」轉到「祂」身上。祂要甚麼？祂喜悅甚麼？我們該如何與祂配合？祂！祂！祂！弟兄姊妹，一切都是為着祂！祂要得着一個建造，一個居所。神的安息之所不是在天上，而是在地上。我們可能想到天上，但是神卻想下到地上來。神的心意是要在地上得着一個居所，一個伯特利。

在雅各的夢裏，澆在石頭上的油表徵神的靈，而石頭表徵得重生並變化的人，因此，神的建造不是物質的建築，不是用石頭堆疊而成，乃是神自己與人性的調和。當我們說到「建造」，我們要在主面前問，我們有多少神與人的調和？我們與聖徒的關係，其中有多少神的成分？在我們所謂的「交通」裏，其中有多少神的成分？神若沒有進到每一個人裏面，就沒有建造。因此，我們需要向祂敞開，讓祂把自己建造到我們裏面，並把我們建造到祂裏面。至終，這個神人的調和，要成為三一神團體的彰顯，使神在地上藉着人得着彰顯和代表的願望得以完成。

如今，我們雖然都得了重生，但我們裏面實在缺少神的成分，因此神還要進一步的來變化我們。在創世記二十八章，雅各作了伯特利的夢，但今

人驚訝的是，從二十九至三十二章二十一節，那一個看見異象的雅各卻依然沒有改變，依然滿了詭詐及天然的力量。因此，神來與他摔跤，摸了他的大腿窩，使他天然的人被破碎。這一摸，就使伯特利的夢真的開始慢慢應驗在他的身上；他開始被變化，好為着神的建造。在舊約時代，神藉着雅各的夢，給我們看見祂心頭上的事；在新約時代，當主耶穌來到地上時，又再次強調祂要建造祂的召會（太十六18）。在說到建造之後，主接着就提到人要否認己，並喪失魂生命（太十六24~26）。人的魂生命及其天然的力量，是神建造最大的阻撓，所以人需要被破碎、受對付，也需要被變化，纔能為着神的建造。雅各的一生，乃是掙扎的一生。他所遭遇的每件事，都是為着他的變化。同樣地，我們必須領悟，臨到我們的每件事都是為了變化。我們所遭遇的每件事，都在神的主宰之下。

如今，神能否藉着我們完成祂的定旨，乃是在於我們的魂被變化。變化不是外面的改正或調整，乃是神的生命在裏面新陳代謝的作用。藉着那是靈的基督這賜生命之靈，分賜並作到我們的魂裏，頂替我們在天然生命裏的所是。新陳代謝主要包括三個過程：第一，新的元素加進來。第二，舊的元素被排除。第三，以新元素頂替舊元素，使原有的得着加強並更為豐富。如果我們要變化，就需要藉着主的靈得着新元素。正如我們物質的身體，這一個新陳代謝的過程是天天的，是時時的。我們需要來到主面前，以沒有帕子遮蔽的臉觀看祂，天天、時時刻刻接受祂的分賜；同時，也需要接受祂的破碎和對付。最終，我們所有的舊元素都被排除，並被新元素頂替，結果我們就裏外都是基督。基督神聖生命的元素加到我們全人裏面，使我們在外面彰顯出祂的形像。為此，我們對主變化的工作，需要有正確的態度，就是順從的態度，與祂變化的工作合作，並向着祂所安排的一切環境說：「阿們！」最終，那靈變化的工作會帶進新耶路撒冷—有神的形像作祂的彰顯，也有神的管治權作祂的代表。願主憐憫我們，讓我們服在祂變化的手下，讓祂破碎我們、

## 結晶圖表

第四篇 伯特利的實際，以及生出基督作為苦難之子與右手之子

2014夏季-4

### 壹 伯特利的實際

#### 一 雅各的兩次經歷

- 1 夢中的看見
- 2 實際的應驗

#### 二 雅各改名以色列

#### 三 雅各經歷的轉變

- 1 伊勒伯特利
- 2 是神家的神
- 3 經歷的往前

##### a 在示劍的壇

##### b 伯特利的壇

##### c 個人到神家

#### 四 雅各對神的啓示

- 1 全足的神的經歷
- 2 召會生活的經歷
- 3 身體建造的經歷
- 4 神人聯調的身體

#### 五 雅各立柱並澆奠

- 1 奠祭-基督滿足神
- 2 奠祭-基督浸透人
- 3 奠祭-澆奠為神家

#### 六 雅各經歷神的家

- 1 團體的彰顯基督
- 2 願出代價為彰顯

#### 七 雅各進入希伯崙

- 1 與神親密的交通
- 2 與眾肢體的交通
- 3 身體生命的認識

#### 八 雅各經歷神牧養

### 貳 便雅憫的豫表

#### 一 雅各愛妻的死去

- 1 天然選擇的失去
- 2 雅各切身的對付
- 3 基督豫表的出生
  - a 取去為生出
  - b 神心的目的

#### 二 雅各對子的改名

- 1 基督是苦難之子
- 2 基督是右手之子
- 3 基督的死與復活

## 舊約「出埃及記」讀經拾穗

### 本週進度

出埃及記第九章。

### 經文大綱

一、一至七節，是耶和華與法老之間第七次衝突，神使極重的瘟疫加在埃及的牲畜上。這是第五樣災害。於是，埃及的牲畜幾乎都死了，只是以色列人的牲畜一隻也沒有死。法老的心卻是頑梗，不讓百姓去。

二、八至十二節，是第八次衝突，耶和華要摩西、亞倫取了爐灰，要摩西在法老眼前向天揚起來。這灰就在埃及遍地的人和牲畜身上，成為起泡的瘡。這是第六樣災害。耶和華使法老的心剛硬，不聽摩西和亞倫，正如耶和華對摩西所說的。

三、十三至三十五節，是第九次衝突，摩西向天伸手，神使極重的冰雹降下，使埃及遍地都有冰雹。這是第七樣災害，凡是在田間的人和牲畜，冰雹降在他們身上，他們就必死。摩西向天伸杖，耶和華就打雷下雹，有火閃到地上；冰雹也打壞一切的菜蔬、樹木。惟獨以色列人所在的歌珊地，沒有冰雹。結果，法老對摩西、亞倫說，「因為神的雷轟和冰雹已經殺了；我必讓你們去，你們不必再留了。」摩西離了法老出城，向耶和華伸開雙手禱告；雷和雹就止住，雨也不再澆在地上。法老看見災害

止住，就又犯罪，並且硬着心，他的臣僕也是如此。法老的心剛硬，不讓以色列人去，正如耶和華藉着摩西所說的。

### 真理要點

一、摩西在三節對法老說，「耶和華的手加在你田間的牲畜上，就是在馬、驢、駱駝、牛群、羊群上，必有重重的瘟疫。」依據利未記十一章，馬、驢，和駱駝是不潔淨的。牠們能用來運輸，但不能用來作食物。然而，牛、羊被認為是潔淨的，適合以色列人食用。因此，遭受災害的動物有兩類：用作運輸的和用作食物的。神審判在埃及的運輸和食物，這表明今天在世界上，運輸的方法和喫的方式也將受到神的審判。牲畜既是無罪的，為甚麼牠們也受到神的審判？根據創世記第三章，雖然地本身沒有罪，地卻因亞當的罪受到牽累。亞當犯罪以後，地就落在咒詛之下。同樣的原則，埃及人的牲畜受了審判，不是因為牠們本身有罪，乃是因為牠們受到法老和埃及人罪惡的牽累。因這些牲畜屬於埃及人，牠們就被牽累在埃及人的罪裏。

二、在第五樣災害的末了，埃及的所有資源都受了審判。水、地土、空氣，和牲畜都受了神的審判。然而，東西被燒燬後的殘餘物—爐灰，仍必須受對付。這表示我們墮落人類生活的殘餘物都必須被神

對付。我們也許以為某件東西已被徹底對付了。雖然如此，還有一些灰，一些殘餘物。在某種意義上，殘餘物比那件東西的本身還要厲害，因為殘餘物能

#### ☛第四頁

三、創世記二章五節說，要使百物生長，需要雨澆灌地、人耕地。雨水是生物在地上生長的基本要素。雨水對生命是首要的，能使生物生長。在第九次衝突中，神改變了雨的功用，沒有水，反倒有冰雹損壞地的出產。在這次災害中，神更改了一項支配宇宙的自然法則：雨不再澆灌地為着產生生命，反倒變成冰雹損壞地上的生命。不僅如此，二十三至二十四節說，雹與火攙雜；這兩種極端攙雜在一起，表示神更改了宇宙的功用。

#### 生命經歷

一、埃及人的牲畜受了審判，不是因為牠們本身有罪，乃是因為牠們受到法老和埃及人罪惡的牽累。這個牽連的原則，也適用於今天，倘若我們愛主，並且在祂的祝福之下服事祂，與我們有關的一切也要蒙福，連牲畜和物質的所得也要蒙福，連我們的環境也要蒙福，我們的親戚、朋友，和鄰居也要有分於臨到我們的祝福。在神的公義之下，我們這些愛主的人要成為別人蒙福的因素，甚至對整個社會也是如此，那些不認識主的人也可享受到正面

造成瘡災。神不僅對付東西的本身，也對付那些東西的殘餘物。藉着把爐灰向天揚起來，爐灰就被暴露了。

連帶的益處。

二、在第八次衝突，神審判罪惡事物的殘餘物。在我們個人的生活裏，當罪惡被審判過之後，其實在我們裏面仍有殘餘物，就是被審判和受對付所剩下的。這表示在神的眼中，埃及生活的一切都必須受審判並被暴露。世界的生活絲毫不該存留。在神眼中，埃及沒有一樣東西是好的；一切與埃及生活有關的，與世界生活有關的，都必須徹底地被暴露並受審判。

三、宇宙不僅是神所創造的，也是祂所安排和命定來適應人的需要。所以，神命定了某些原則或定律來支配宇宙的功能。在第七樣災害中，神更改了和雨水功能有關的原則。在我們的屬靈經歷中，如果我們與神的關係正常，祂就把屬靈的雨降在我們身上，澆灌我們靈中的園子，並解我們的乾渴。但是，如果我們是頑梗的、背叛了主，我們和祂的關係就被破壞了，祂就轉變雨的屬靈功用，降冰雹在我們靈中，又降下雹與火。這種屬靈功用的改變造成嚴重的損害。

❖高芷婷

### 各環系列交通

## 青職組報導

### 台中市召會 青職聖徒參加美國夏季訓練暨 相調訪問蒙恩見證 (二)

這次夏季訓練主要說到雅各及約瑟的經歷。很摸着神在雅各身上的製作乃是出於神的愛，而這一切的目的乃是為着神的定旨。為使我們裏面神聖的生命能彀得着釋放，需要藉着我們打破玉瓶，玉瓶就是我們外面的人。外面的人若不毀壞，裏面的生命就無法釋放。林後四章七節說到：「瓦器裏面有寶貝。」我們原都只是瓦器，但是我們對於這瓦器的感覺卻是玉瓶，以致於我們寶貝玉瓶，覺得玉瓶比香膏更值錢。這很題醒我，對於主的破碎常常有很多的感覺，就是因着我看玉瓶為寶貴，以致於不願意讓我的魂生命被破碎，就使主的定旨在我身上得不到出路。

因着我們寶貝魂生命，我們也像雅各一樣，是一個抓腳跟者，常是與神較力者。在綱目中說到：基督徒的生活乃是與神較力，而被神變化成神王子的生活。這是何其寶貝！神不僅是亞伯拉罕的神、以撒的神，也是雅各的神—抓奪者的神，我們越抓奪神，就越得着神作到我們的裏面。我常想要去抓奪美好的前途，但是很奇妙的，主總是讓我從熱鍋跳到火爐中，使我在受苦中一再來到主面前，向主敞開，承認這一切都是出於主的主宰，讓我的魂生命更多被主破碎，使我被變化，成為神的王子。

❖第五大區／葉懿諱

感謝主！初次赴美參加夏季現場訓練，體會了個人必須學習和操練的要項：

第一，自己英文語言能力的不足，需要倚靠中文翻譯；常常無法及時附和講者弟兄們靈裏的負擔，無法深處與深處響應。第二，要有安靜並順從的靈，對時間、用餐、座位、佩戴名牌、輪值清理等安排或規定沒有怨言或意見，只說阿們。第三，在會場中，各國各族的聖徒們齊唱詩歌，同聲讚美；真正的看

見了「肢體雖多，我們仍是一個身體」的真理。最後，第六篇成熟的過程說到雅各要成熟，首先必須失去他心頭的寶貝。「失去」就是「沒有頂替神的」。這使我深受題醒，就是不能讓任何的人事物，取代了對神起初的愛，成為心頭的寶貝。

❖第二十三大區／陳總愛

此次訓練我最摸着：一、伯特利的夢成為我們的夢—雅各在曠野流浪，夜裏夢見了天梯，醒來後立起所枕石頭，澆油在上面。表面看是他自己的夢，但實際上，「雅各的夢乃是神目標的夢，也就是伯特利的夢，神家的夢，這家就是今日的召會，要終極完成於新耶路撒冷，作神和祂所救贖之選民永遠

的居所。」雅各在受苦中所夢見的異象，就是神家的異象，也就是今日我們所活在其中的召會（新耶路撒冷的豫嘗）。所以我們同在召會生活裏，要愛主並愛祂所愛的，讓伯特利的夢自然成為我們的夢，建造神的家，作神在地上的居所。

二、我們的生活應如約瑟，他的一生乃是基督一生的翻版，他的生活猶如生命的禾捆和發光的星。雖然神的子民是位於天上的太陽、月亮和眾星，卻是活在地上的禾捆，因為禾捆生長在田裏；所以今天我們乃是活在地上屬天的子民。在應用上，我們必須收起屬地的顯微鏡（不放大聖徒的缺點和消極），拿起屬天神聖的望遠鏡，透過時間來看聖徒，就會看見新耶路撒冷；在那裏沒有別的，只有滿了生命的禾捆，和發亮的眾星。每一位聖徒在主面前都是極為寶貴的，我們必須珍賞他們並寶愛他們！我們不是審判人的，我們越在生命裏成熟，就越不會消極的說到召會或批評任何聖徒。

三、生命滿溢的祝福：祝福不是一件事物，而是一個人位，就是三一神自己；祂充滿我們作生命，滿溢出來，臨到別人就成為祝福。經歷三一神，乃是為着我們能以三一神祝福別人。雅各經歷三一神，從一個抓奪者，與神摔跤者，經歷神不斷的變化製作，最終成為以色列，神的王子。他生命成熟最有利的標記乃是祂祝福別人。他到了埃及以後所作的第一件事，就是為法老祝福，在神眼中祂確實比法老還大。我們如今乃是神湧流祝福的管道，沒有人作管道，神就無法將祂自己流到別人裏面；神惟一可用來作管道的，乃是被神飽和並浸透的人。非常寶貴的是，我們都能將基督供應給人，我們能用自己所享受的基督祝福別人。我們若更多享受基督，就有更多的基督供應別人，成為別人的祝福。

最後補充第六篇 Ron 弟兄令人深省的結語：如果將來會成熟，為甚麼不是現在呢？如果將來有人會成熟，為甚麼不是我們呢？如果將來有地會成熟，為甚麼不是這裏呢？是的，主阿！願意我們就是這一班最合你心意的人—追求生命長大與變化，活在你心愛的召會中，不斷受對付、被破碎，操練過祭壇和帳棚生活，以致生命能早日成熟，成為今日的得勝者，迎接你的回來！主耶穌阿，我願你來！ ❖

第九大區／路篤斌

這次訓練進入創世記最末了的結晶讀經，首先講到伯特利的夢。當神使用雅各的父親、母親和哥哥以掃迫使他離開父家，他來到無所倚靠的曠野中，在曠野裏他遇見了神，神向他啟示伯特利

第五頁

的夢。創世記二十八章十二節：「他夢見一個梯子立在地上，梯子的頂通着天，有神的使者在梯子上，上去下來。」當他從夢中醒來，他將所枕的石頭立作柱子。他所枕的石頭原是為了享受基督作安息，然而當他醒來後卻有個轉，就是將石頭立作柱子，使神得着安息，這柱子成了神家建造的材料和支撐，最後油澆在柱子上，那石頭成了伯特利神的家。神向雅各啟示神家建造的夢後，隨後在神的主宰下，雅各經歷了神在環境中的對付、破碎並被變化，變化最終是為了神家的建造。十分摸着弟兄的一段話：主所主宰的一切環境，都叫我們被變化，為要使我們的生命成熟。然而我們可能在環境中，經歷了主的對付，卻沒有被破碎，這是因着我們沒有向主敞開。

如果我們外面的人沒有被破碎，裏面的人就無法完全出來；如同玉瓶沒有打破，裏面的香膏就無法流淌出來一樣。這也就是為甚麼我們也許過多年的召會生活，也受過成全，甚至參加訓練，生命卻沒有多大的長進。主藉着一篇篇的信息向我說話，看見主如何厲害的摸着雅各大腿窩的筋，摸着了他天然最強大的力量，叫他癱了。甚至叫雅各的女兒底拿被玷污，他的兒子殺了示劍城所有男丁，要他上伯特利築壇獻祭。這一切的經歷都是為要變化雅各，使他的生命得以變化成熟，好建造神的家。

弟兄更交通到我們基督徒的生活需要和雅各一樣，經歷一個重要且根本的轉彎，就是從對神個人的經歷轉到對神團體的經歷。而要對神有團體的經歷，就必須留在伯特利，就是召會生活中，我們纔能享受

全豐全足供應的三一神。當神調度環境，將我們破碎和變化時，為要叫我們再次築壇獻祭，使我們的眼光有個轉，從自己的情形裏出來，轉向神自己，從對神個人的經歷，轉到對神團體的經歷，而得以享受在身體裏的交通，好叫我們蒙保守在身體的交通裏，並在希伯崙進入與神完全的交通裏，使神與人得以滿足。

❖第十九大區／張玉青

我摸着兩個點，第一個是當損失發生之時，你會是豫備好的。在第六篇「成熟的過程」描述雅各認定約瑟被野獸喫了，他深處有一個扎心的傷痛，他可能數千次想起約瑟，卻沒有人知道他內心的感覺。但是這是必須發生的。這樣，纔能殼把我們這人的深處細細地打開，直到再沒有甚麼是可以向主關閉的。我們常常在過程中會害怕或計算生命成熟的代價，但弟兄在信息裏說：「損失發生之時，你會是豫備好的。當時候到了，你必須進入成熟的過程，供應也會在那裏。若沒有失，就沒有得。」

## ❖第六頁

當破碎和損失臨到我，這些話就成為我的供應，越難過就越要細細的向祂敞開。原本無法接受主量的環境，但現在我領悟，神若不放我過去，不讓我有安逸的日子，那我是有福的，祂要使我經過變化好達到成熟，為着神的經綸和權益，使我對主成為有用的。

第二個點是為着產生基督團體的彰顯，我需要出代價。在第四篇「伯特利的實際，以及生出基督作為苦難之子和右手之子」說到，從前神無法對一個只有個人經歷的雅各啟示祂是神家的神，但經過破碎和變化，祂的屬靈成了一件身體的事，神就不再因着雅各的情形受限制，而向祂啟示祂是神家的神。「現今我們是祂的身體，祂在我們裏面受到我們度量的限制，這限制決定祂能彰顯到甚麼地步。在這過程中，祂要來破碎我們，直到一切限制都除去。讓神不僅是在祂自己裏面不受限制，更在祂的家中不受限制，這吸引我們起來尋求經歷這樣的破碎、變化和建造。只有在神家裏，神纔能殼作祂所要作的。」這些話一再幫助我，承認在我的配搭和事奉中仍然有天然的揀選、天然的願望和天然的生命。現在我願意讓主不受我的個性、喜好、心情、選擇上的限制，我就需要付上更多代價被壓榨、被基督這屬天的酒構成，使我能失去在身體裏，經歷伯特利的實際。

❖第四大區／吳新綸

第二篇信息說到，雅各的一生乃是蒙揀選、受對付、被破碎的一生。這樣的過程並不是神對雅各的懲罰，神的目的是為了變化雅各成為神的以色列。希伯來十二章六節：「因為主所愛的，祂必管教，又鞭打凡祂所收納的兒子。」我摸着雅各一生的經歷其實也是我們一生的經歷，我們都是因神的愛蒙揀選，之後神藉着外面的環境對付我們，使我們受那靈的管教，但我們還需進一步被破碎。雅各在創世記三十二章與神摔跤後，神將雅各的大腿窩摸了一把，他的大腿窩就脫了節。神摸雅各身上最有力的肌肉，表徵主摸雅各天然的生命和力量。我們也需要問問主，我們身上最有力的肌肉是甚麼？光有外面的生活被主摸過還不殼，還需要天然的力量被主破碎。我裏面實在受這樣的話題醒—如果我們外面的人不破碎，裏面的人就出不來，這樣不只我們自己沒有路走，並且召會也沒有路走。

這次參加美國夏季現場訓練，最大的蒙恩是經歷團體的生活，經歷與身體一同蒙恩。以往少和聖徒出外相調，但在訓練中真是泡透在主的話裏，早上有禱、研、背、講，下午前往會場聚會時操練有禱告，在回程的車上也將摸着的點彼此分享，回到接待家時也彼此有交通，這都是為了使身體得建造。

主讓我經歷了在第四篇信息裏，伯特利的實際；就是從對神個人的經歷轉到對神團體的經歷。當我越把自己擺在身體裏，就經歷神對我不再是個別的神，乃是團體的神，是神家的神。神不是要得着個別的基督徒，而是要得着一班人，作祂團體的彰顯。

❖第二十三大區／曾艾君

為了要參加夏季訓練，我碰到的第一個難題是我的工作能否空出這麼長的假，於是把參加的心願擺在禱告中，一切交託給主。結果主給我平安的感覺，鼓起勇氣跟科內協調。最後，他們的態度是支持的。我的內心不斷的感謝讚美主，印證了主耶穌所說，在人不能的事，在神卻能。感謝主，我的第一次出國能奉獻在如此有意義的追求上。

信息中我最摸着第八篇，約瑟是成熟生命掌權的一面。約瑟下在監裏，雖然自己的夢尚未得着應驗，他卻有信心和膽量講解他兩個獄中同伴的夢，至終，約瑟間接藉着憑信說話，講解司酒長的夢，而從獄中得了釋放，也直接藉着放膽講解法老的夢，被引到寶座上；釋放及權柄臨到約瑟，都是藉着他的說話。這讓我摸着，主真要把我們下在「監」裏，而我們不要作那逃獄的人，要留在那獄中，經過那試煉，直

到基督構成在我們裏面。不管過程如何，當我們不再憑着自己天然的幹才，而是藉着信及禱告，神必與我們同在。這也應驗雅各書一章十二節：「忍受試煉的人有福了，因為祂既受試驗得了稱許，就必得着生命的冠冕，這是主應許給那些愛祂之人的。」

❖ 第一大區／王耀德

感謝主，讓這一趟夏季訓練滿了主的說話，主不只是呼召我去，更是叫我滿載而歸，讓我主觀的經歷那又真又活的神！在往美國的機上，我用手機享受生命讀經，心裏滿是對主的讚嘆，因為那些內容不只是為着訓練豫備，也為我之前的遭遇解惑。創世記的重點是整本聖經的種子，讀過之後，心裏實在是喜樂，主觀經歷了那又真又活的神！在訓練中很摸着伯特利的夢，主不只顧到我們的需要，更是要我們看見神家的藍圖。如今藉着對主主觀的經歷，有了從神而來的信心，讓我心裏有個轉，我要立起石頭當柱子！我要建造神的家！也很寶貝跟弟兄姊妹的相調，喜樂又有活力，鑽石崗召會因着主的愛為我們豫備餐點，接送及交通，二十四小時我們都是聚在一起，總是滿了主的同在，藉着這樣的相調豫嘗了新耶路撒冷，非常喜樂！夏季訓練的結束對我來說是個開始，主阿！我願交出我的全人，對主順服，每天操練過爭戰的生活，願主保守並記念。

❖ 第十八大區／林敬凱

在參加美國夏季訓練前，主在環境中興起兩件事，叫我做醒的禱告並經歷身體的扶持。第一是同時間有家族出遊及孩子照顧的問題。本想放棄參訓，但藉着與弟兄姊妹的交通，經歷身體的扶持與信心的加強，與父母親溝通後，他們最後同意我們參加美國夏季訓練。

第二，在出國前一週，我頭上長了疱疹，且越來越嚴重。出發前一天，我覺得無法前往此次訓練了，便用 line 群組告訴弟兄姊妹，請弟兄姊妹為我代禱。主很奇妙！在出發當天早上，我的身體狀況改善很多。藉着與身體的交通，使我的信心得着加強，憑信踏上美國之行。

第八篇說到約瑟一成熟生命掌權的一面：成熟乃是被神聖生命所充滿，而掌權的特徵乃是被基督神聖性情所構成，過一種與主同在的生活，照屬天的異象憑信說話，向我們的同事、親友，不斷的說基督；像約瑟一樣，雖然在獄中，自己的夢還未實現，卻一直憑信心為別人解夢及說話，至終自己的夢也得着實現。

我也享受基督是那生命豐富的供應者（約瑟的糧倉）。多年來我一直都有一個問題：如何在召會生活、工作及家庭生活中找到平衡點？此次信息的交通說到：是沒有平衡點的。我們需要更多把我們的銀子、牲畜、田地及我們自己交出來給祂，越多交出來，就越多得着祂生命豐富的供應。這意思並不是說我們要放下職業、婚姻、學業、家人而全時間事奉神，而是將我們的職業、婚姻、學業、家人交出來奉獻給祂，而付出最高的代價，我們就得享對基督之享受上好的分。

❖ 第四大區／黃丞正

很摸着第十一篇講到但的背道，他的背道乃是不關心弟兄，不關心基督身體其他的部分以至分裂。這讓我很受題醒，自己常常在召會生活中是一個不顧到身體，只顧自己感覺的人，所以就產生不喜歡與聖徒相調並交通的感覺。由於太在意自己的感覺，太害怕自己受到虧損，結果就讓我向着聖徒與基督都是獨立的。我本身獨立的天然性格，常讓我失去在召會裏過團體生活的權利。這天然的個性會影響並限制我們生命的長大。我不想要作一個得救五十年，但生命都沒有長大的人，所以這是最需要被破碎的部分。

但的失敗是因他的個人主義，只顧自己，而迦得的成功是因他注重團體，且關心他弟兄們的需要。這裏很題醒我要跟隨迦得的榜樣。可是很多時候我自己還是作不到的，求主來破碎我的天然性格，開我眼睛讓我看見相調的重要性，並且一天過一天，已必須在一切事上被撇棄，叫我能成為祂建造的材料。

❖ 第十九大區／羅冠妮

☞ 第七頁

海外開展

## 柬埔寨開展近況

親愛的弟兄們：

我和姊妹兩人來柬埔寨至今，轉眼間已經一年一個月了。從對柬埔寨完全不熟悉，到現在已能與當地的弟兄們一同配搭事奉，餵養許多青年人，並成為臺灣聖徒來此聯絡的橋樑。而且我從今年五月開始，在聚會中操練只用柬埔寨語交通、禱告、分享，希望不用翻譯就能將主的話供應給聖徒。

回想這段日子，好像作夢一樣，平凡如我，竟有分祿的行動。短短一年多的時間，有為難不易之處，但也充滿了喜樂、榮耀，經歷了許多事，主就能漸漸將祿自己構成到我們裏面，使我們豐富的贏得祿。過程中，實在是滿了對主的讚美和感恩，知道祿是牧養我們一生的神。

目前我們家一週有三天將學生聚集成排，全都是剛得救的新人，有許多新人帶新人得救的見證。盼望藉着這樣的排聚集，更多有顧惜、餵養和成全，使新人在生命上長大。目前已經有三位弟兄入住弟兄之家，盼望有更多的青年人被主得着，受主成全，成為主行動的憑藉。

今年七月底，陳毅達弟兄全家從泰國曼谷搬到柬埔寨金邊；目前他們家會與我們家同住，一同有分主在這地的行動。盼望藉着他們的配搭，加強主在校園的工作，得着更多的青年人。

❖吳教安、吳蔡馨宜

## 主在亞洲的行動

### 印度

在去年 LMA 的交通中，弟兄題醒我們，現今乃是「身體」的時代，我們所作的，是要將基督的身體建造起來。在印度，我們看見全球各地聖徒陸續前來，配搭短期或長期的開展行動，眾人都擺上自己的一份，不再是已往「傳教士時代」的單打獨鬥，而是基督身體甜美的配搭和剛強的開拓。

今年一月初，四位學者聖徒專程自美國前來，在德里和清奈兩地五所頂尖的大學舉辦八場「學者福音座談」。學生們的反應相當積極，幾乎場場爆滿，突破已往不易接觸學生的困境，為校園工作開創新局。弟兄們承諾明年此時還要來訪，得着更多優秀的青年人。

一月下旬至二月初，我們在德里大學和加濟阿巴德（Ghaziabad）兩地開展，一批批來自臺灣和馬來西亞的大學生和在職聖徒奉獻春節年假，前來配

#### ❖第八頁

搭短期開展行動。期間超過四十位新人得救，並得着了一個完整的家。看見神使被擄的人歸回錫安，我們真像作夢的人，滿懷喜樂感讚（詩一二六1）。

許多人對印度抱持貧窮落後的印象，但對我們來說，印度乃是「美地、野地和戰地」。因常有許多豫料之外的事發生，我們更有機會操練時刻活在靈裏，因而享受包羅萬有之靈一切的福分。印度的生活雖不如已往的所在地便捷，卻使我們更為珍賞神在曠野中的工作，享受與主更深的情愛。我們更在此學習爭戰，為主得人得地。

主吩咐我們，要作祿的見證人，直到地極；國度的福音要傳遍所有居人之地，末期纔來到。印度緊鄰福音最受限制的中東地區，我們深覺在印度的開展，要為主鋪路，使福音能傳到中東，這要催促主的回來。我們正等候祿，並與祿配合。盼望在二〇二〇年以前，印度能建立五百處金燈臺，在各地發光照耀，迎接主來。願我們都活在神經綸的異象中，同作這屬天的夢。

### 巴基斯坦

在巴基斯坦的拉合爾和伊斯蘭瑪巴德兩處召會相繼成立後，目前聖徒人數已逾百位。而鄰近的城市卡蘇爾（Kasur）也於三月底開始主日擘餅聚會，成立了第三處召會，首次聚集人數達五十四位。得救的信徒向主相當敞開，渴慕接受餵養和成全，神聖的生命在這地不斷擴增。

基於安全考量，我們只能在基督徒區域叩門、傳福音。遇到敞開的對象，我們便帶他們呼求主名、禱讀主話，並藉着晨興、家聚會和排聚會認識真理。主恢復純淨的真理、滿帶生命供應的話，逐漸打開人的心門。然後得救的新人會帶着我們接觸他們的親戚朋友，在伊斯蘭瑪巴德的召會就是這樣開展出來的。

另一面，我們也藉着舉辦青年成全訓練、服事者訓練和全國性相調特會，加強各地召會的見證，得着更多尋求者。青年成全訓練針對學生和青年在職聖徒，帶他們操練過團體的神人生活，一同晨興、追求、服事、禱告、外出叩訪，並幫助他們認識神的經綸和主的恢復，進而奉獻自己。服事者訓練則是針對召會中的服事者，幫助他們異象得更新，在生命裏服事人。在會中，眾人都流淚奉獻，求主對付，好在生命中長大。

已過兩次全國相調特會，聖徒們領受創世記和啟示錄的中心異象，以及「建造方舟」的託付。與會者中許多是雷瑪書報的接觸者，他們的反應相當好，甚至有位拉合爾的牧師，邀請弟兄們每週與他們的會眾分享信息。

### 文字工作

隨着召會的成立和聖徒人數的增加，我們急切需要更多供應聖徒屬靈生命長大的食物。去年七月底，我們開始在網路上刊登廣告，在基督徒區域徵求學生或社會青年的繙譯人員。盼望藉着繙譯過程，主向他們說話，讓他們認識這分職事的豐富，而被主得着。

目前我們有七位繙譯人員，其中五位是青年人。一位碩士研究生弟兄，從前曾活躍於基督徒團體，而後受影響轉為無神論者，因參與繙譯而與我們接觸。他原先冷淡、不願禱告、也不信託弟兄姊妹，但如今天天晨興，並在主日申言，成為我們服事上絕佳的幫助。讚美主的話！

### 代禱事項

- 一、找到關鍵的家或人，脫離宗教，向真理絕對，成為我們推廣職事的同伴。
- 二、找到更多繙譯人才，甚至組成繙譯團隊。
- 三、成全青年聖徒，使主得着合用的器皿。

### 聖徒開展見證

※感謝主的憐憫，使我有分祂榮耀的行列。在開展的過程中，我認識到惟有異象能托住我，使我不致偏離。因此我更加渴慕進入主今時代的說話，跟隨一年七次特會訓練的水流；並求主使我得着內在的啟示，改變我的生活。

此外，我也看見，我們若是住在主這真葡萄樹上，自然就能多結果子，因為主自己乃是祝福的源頭。我也操練不因人外在的表顯而灰心失望，乃要堅定持續供應生命，惟有主和主的話叫人生長。求主使我將目光全然對準祂，看見異象、看見新造，在信心裏看見今日的召會乃是新耶路撒冷的雛形。

※我們所在的地方，福音相當受限制，因此我們專特成全弟兄姊妹，陪同、帶領他們，放手讓他們作。短短幾個月，主在這地就得上近二十倍的繁增。

另一面，在這兩年生活裏，面對語言、生活各面的難處，主的說話帶着復活的大能不斷供應我，使我被了結，更得着主觀的啟示。一次在搭乘地鐵時讀書報，在默想禱告中，有一句話突然深深的抓住我：「神成為人，為要使人在生命和性情上，但不在神格上成為神。」我越默想，裏面越被榮耀充滿，不禁讚美主的救恩實在奧秘高深，渺小罪人如我，竟能在生命和性情上成為神。這是宇宙間最大之事，有何比這更超絕？我的全人因此都被拔高起來！

(轉自 LMA 二〇一四年七月刊)

臺中市召會文字組編  
復興路三段479號  
TEL:04-22224283  
FAX:04-22227210

E-MAIL:  
chtai.chtai@msa.hinet.net  
http://www.churchintaichung.org

# 臺中市召會週訊

第 1596  
(副刊)

## 經歷復活的基督，傳揚基督得著全地

申命記三十三章二十三節說，「拿弗他利阿，你足沾恩惠，滿得耶和華的福。」這裏的恩惠和福把拿弗他利連於亞設，亞設比眾子更蒙福，在他弟兄中更受寵愛。在主的恢復裏，我們天天滿足於豐富的恩典，並充滿了神的祝福。這種祝福不是指物質的福，乃是指靈裏的福，生命裏的福，和諸天界裏的福。自從進入召會生活以後，我們嘗到了何等的恩典，享受了何等的祝福！我們都能見證，在主的恢復裏，我們滿足於豐富的恩典，並且充滿了豐富的祝福。

申命記三十三章二十三節也說，拿弗他利「可以得海和南方為業。」(直譯。)拿弗他利要得着西方，就是海，也就是外邦世界；以及南方，就是陸地，也就是以色列國為業。這意思就是拿弗他利要得着全地。這是我們所經歷的復活基督，祂要得着全地。在詩篇二十二篇末了，我們看見復活的基督要得着列國。詩篇二十二篇二十七節說，「地的四極，都要想念耶和華，並且歸順祂；列國的萬族，都要在你面前敬拜。」所有的國家都要服從祂，順從祂，並且敬拜祂。經歷復活基督的拿弗他利，要得着海和地為業。當我們真實經歷在復活裏的基督，我們就成為那些將要藉傳揚基督得着全地的人。(摘自《創世記生命讀經》一百零三篇)

「這福音傳到你們那裏，也傳到全世界，一直結果增長，…」(西一6上)

### 報告事項

#### 壹、共通性報告事項：

##### 一、八月三日主日出席比對 (自二月份起每月增加1%為目標)：

大區	一	四	二	三	十一	十七	二三	二四	合計	九	十	二十	二一	二二	合計
基數	165	117	123	129	96	90	87	101	908	136	102	89	98	50	475
目標	177	125	132	138	103	96	93	108	972	146	109	95	105	54	509
點名	157	112	117	132	96	74	81	102	871	169	78	76	96	58	477
比對	-20	-13	-15	-6	-7	-22	-12	-6	-101	+23	-31	-19	-9	+4	-32
達成率%	88.9	89.5	88.9	95.6	93.5	76.8	87.0	94.4	89.6	116.1	71.5	79.8	91.6	107.1	93.7
受浸(本週/累計)	0/23	0/9	0/8	0/16	0/10	0/7	0/11	0/4	0/88	2/7	1/4	0/9	0/2	0/0	3/22
大區	五	十三	八	十二	十六	六	十四	合計	七	十五	十八	十九	合計	總計	
基數	98	105	128	92	127	83	154	787	124	125	177	104	530	2700	
目標	105	112	137	98	136	89	165	842	133	134	189	111	567	2890	
點名	91	88	105	89	147	84	141	745	125	121	171	123	540	2633	
比對	-14	-24	-32	-9	+11	-5	-24	-97	-8	-13	-18	+12	-27	-257	
達成率%	86.8	78.3	76.7	90.4	108.2	94.6	85.6	88.5	94.2	90.5	90.3	110.5	95.2	91.1	
受浸(本週/累計)	0/8	0/9	0/10	0/4	0/5	0/4	0/16	0/56	2/16	3/36	0/13	0/11	5/76	8/242	

註：另榮總受浸69人未含在總計中。(目前總計311人)全年每大區至少要受浸34人，請為此儆醒。

##### 二、主日申言主題「創世記結晶讀經(三)」第四篇請認真認養：

- 1、創三五章乃是伯特利之夢的實際 (p.68)。
- 2、創三五重要且根本的轉彎是甚麼 (p.69)。
- 3、「伊勒伯特利」是團體身體的神 (p.70)。
- 4、以創三五 2 說明潔淨的團體生活 (p.71)。

## 第二頁

- 5、從個人的經歷往前到團體的經歷 (p.72)。
- 6、說明全足的神是為着神家的建造 (p.73)。
- 7、以經節說明奠祭是為着神的建造 (p.74)。
- 8、伯特利的功用乃是為要彰顯基督 (p.75)。
- 9、在希伯崙進入與神完全的交通裏 (p.76)。
- 10、我需活在與神並與身體的交通裏 (p.77)。
- 11、說明神藉着取去拉結生出便雅憫 (p.78)。
- 12、請說明便雅憫如何是基督的豫表 (p.79)。

### 三、長青聖徒月集中聚會：

1、8/15 (本週五) 上午 9:30 在復興大樓五樓有本月長青聖徒集中聚會，分享《亞伯拉罕、以撒、雅各的神》第十一、十二篇，敬請邀約並服事各區年長聖徒一同赴會相調。本次醫學講座，邀請弘光科技大學護理系副教授陳李薇莉姊妹服事，題目是：「老人『行』的安全」。聚會總管輪由第二十大區服事。

2、自 8/18 起追求《成熟的生命》(造 2290) 一書，每週一篇，請自行到書房購書。

3、9/19 全召會長青聖徒集中聚會地點在第十八大區豐原會所舉行，召會備有遊覽車接送：在復興大樓有二部、西照顧區在東海別墅國際街口一部、長安會所 (舊臺灣日報) 一部。沿途接駁站口，聚會前兩週公佈。

### 四、臺中市召會參加全臺青職特會預備聚會：

神是祝福源頭，凡事都有預備，事事都蒙祝福。因此，為着進入今年青職特會的水流，我們都需要預備好，使我們成為盛裝祝福，並傳輸祝福的團體器皿，好像備主的回來。凡報名青職特會的青職聖徒及服事者，請務必參加 8/24 (主日) 下午 3:30 至 5:30 在復興大樓五樓的預備聚會。

### 五、青少年組：

1、晨興進度：8/11~8/17 晨興進度是《聖經之旅》第十一冊第十四課。

2、升學名單彙整：

為使今年升學的青少年聖徒們能更快銜接將來的召會生活，請各區服事者協助彙整其資料並上網登錄：①、國三升高中：<http://tinyurl.com/toseniorhigh>。高中特招已放榜，請服事者上網登入。②、高三升大學：<http://tinyurl.com/yptocollege>。科技大學及指考已放榜，請服事者上網登入。

3、高中弟兄姊妹之家試住通知：

試住期間從 8/10 (今天) 下午 3:00 於復興大樓一樓報到，至 8/24 (主日) 聚會結束止。各申請者至少要有一位家長參加 8/10 (本日) 下午 4:00 在五樓的試住交通。若申請者或家長任何一方缺席均視同放棄。有問題請與劉榮現弟兄 (0929-055073) 或王郁涵姊妹 (0922-730733) 聯絡。

4、青少年中幹成全：

此次中幹成全地點改在復興大樓。參加此中幹成全者請於 8/29 (五) 下午 2:00~3:00 於復興大樓一樓報到，至 8/30 (六) 下午 3:30 結束。需攜帶詩歌本、新舊約聖經、健保卡、雨傘、盥洗用品、筆、水壺、書報 3128《普及主恢復的指引》。

5、青少年集中主日暨期初特別聚會：

8/31 (主日) 09:30~15:00，地點：西照顧區科園會所。並鼓勵青少年聖徒參加下午及晚上的誓師大會【西、北照顧區】16:00~17:30 在科園會所；【中、南照顧區】19:30~21:00 在復興大樓。

### 六、全臺路加聖徒集調報到通知：

請報名參加之聖徒於 8/16 (六) 13:00 起，至娜路彎大飯店二樓大廳報到 (台東市連航路 66 號)，14:00 開始第一堂聚會。

### 七、主日用聖經學習單 (出埃及記第八章)，答案請見本刊第四頁下方：

1、行法術的就對法老說，這是\_\_\_\_\_所作的。但法老心裏剛硬，不聽摩西、亞倫，正如耶和華所說的。(19)

2、當那日，我必\_\_\_\_\_我百姓所住的歌珊地，使那裏沒有成群的蒼蠅，好叫你知道在全地中\_\_\_\_\_。(22)

3、我要將\_\_\_\_\_放在我的百姓和你的百姓之間；明天必有這神蹟。(23)

### 八、結婚聚會：

1、第一大區李欣宜姊妹（曾在台中全時間服事多年）與竹南鎮召會謝宏慶弟兄訂於 8/30（六）上午 10:00 在復興大樓五樓舉行結婚聚會。雙方未信主的親友預計有 80 位與會，盼聖徒們多多前來扶持並分享新人的喜悅。

### 第三頁

2、第二十三區蔡弘文弟兄與曾寶麗姊妹在主裏結為婚配，結婚聚會訂於 8/31（主日）下午 2:30~5:00，在復興大樓五樓舉行，雙方親友多未得救，敬邀聖徒前往扶持並祝福新人。

九、榮總福音：本週五（8/15）輪由第七大區服事。

## 貳、各類報名：

### 一、全臺長老同工聚會報名：

全臺長老同工聚會訂於 8/29（五）晚間 7:30 起至 8/30（六）中午止，於中部相調中心（週五晚上）及臺中市召會科園會所（週六上午）舉行；8/29 下午 4:00 起開始報到，備有晚餐。請各大、小區負責弟兄務必報名參加（各大區至少五位），一同進入眾召會的水流裏。報名費用每人 600 元，至 8/15 截止；報名名單及費用請以大區為單位，交給總執事室張仁榮弟兄彙整。目前各大區報名人數統計如下：

大區	一	二	三	四	五	六	七	八	九	十	十一	十二
人數	3	2	2	2	1	0	1	1	1	2	1	1
大區	十三	十四	十五	十六	十七	十八	十九	二十	二一	二二	二三	二四
人數	2	2	4	3	9	2	1	2	2	3	5	8

### 二、二〇一四年下半年臺中市召會半時間追求（報名截止日期為 8/24）：

1、期間：9/10~12/11。

2、班別與地點：

①、週三班（上午 8:30~11:30，報名費 500 元）：【南照顧區】：復興大樓五樓、【北照顧區】：北一在美地會所，北二在豐原會所、【西照顧區】：東海會所地下會場；【中照顧區】：復興大樓四樓真理追求室。

②、週四班（上午 8:30~11:30，報名費 500 元）：集中於復興大樓五樓。

3、報名方式：即日起，請向各大區服事弟兄報名並繳費後，由各大區服事弟兄彙整並繳交給以下各相關服事姊妹，或逕自向各相關服事姊妹直接報名並繳費。報名通啟隨週訊發至各小區。

①、週三班：【南照顧區】：黃惠榆姊妹；【北照顧區】：高芷婷姊妹（北一）、杜松年弟兄（北二）；【西照顧區】：吳欣儀姊妹；【中照顧區】：嚴婉萍姊妹。

②、週四班：王琪姊妹。

### 三、全召會快樂幼稚園報名至今日截止（8/10）：

請盡速向各大區兒童聯絡人報名，並由各大區兒童聯絡人將報名表寄至兒童組信箱 childrenwork@gmail.com。報名聯絡人：黃惠榆姊妹（0911-409104）。（詳見報名通啟）

### 四、全臺大專期初特會：

1、全臺大專期初特會將於 9/1~2 在中部相調中心舉行，次日 9/3 在復興大樓將有臺中大專聖徒延伸特會，為新學期的空前行動有重要交通，請踴躍鼓勵大專聖徒報名，費用每人需繳交 400 元。（召會補助 400 元。）並請務必與 8/12（二）前完成報名（以完成繳費為準）。請逕自大專網址報名：[docs.campusintaichung.org](http://docs.campusintaichung.org)。若無法登錄該網站者，請依照報名表格式（學校、系級、姓名、B/S 或 M/F、手機、生日（民國年/月/日）、身份證字號、監護人、備註）製作 excel 檔，E-mail 至 [campusintaichung@campusintaichung.org](mailto:campusintaichung@campusintaichung.org)（主旨請註明「二〇一四全臺大專期初特會×××大學報名表」）。

2、家訪新生聖徒請於 8/16（六）前完成報名。請逕自臺中大專報名網站報名，或 e-mail 至 [campusintaichung@campusintaichung.org](mailto:campusintaichung@campusintaichung.org)。

註解 [1]:

## 禱告事項

一、「為人人有活力、家家得建立、排排盡生機、環環受顧惜、區區增滿地、建造主身體」禱告。

二、為各大區建立定時、定點接觸人傳福音的實行禱告。

三、為九月份全召會進入各環福音節期，關於福音之靈的豫備與行動安排的規劃禱告。

四、為 8/29~30 全臺長老同工聚會報名禱告，盼望召會報名人數(區負責以上均可報名)能有所突破，有更多弟兄們一同進入全臺交通的水流裏。

#### ☛第四頁

聖經學習單答案：

- 1、神的手指。                      2、分別、我是耶和華。                      3、救贖。

主耶和華如此說，我要加增以色列家的人數，多如羊群：

他們必為這事向我求問，我要給他們成就。

大區	區名	主日	基數	目標	小排	禱告	晨興	大區	區名	主日	基數	目標	小排	禱告	晨興	大區	區名	主日	基數	目標	小排	禱告	晨興
一	民生	38	39	42	18	9	22	七	軍功	27	25	27	14	8	19	二二	大甲	13	18	19	13	6	4
	長春	26	29	31	18	9	24		軍福	15	15	16	1	4	0		育英	18	14	15	7	2	4
	千城	19	24	26	7	3	5		大坑	24	22	24	0	7	4		外埔	23	13	14	15	2	2
	建國	30	28	30	5	12	12		新社	18	20	21	10	5	20		大安	4	5	6	5	2	3
	金山	22	22	24	0	4	16		*東山	14	13	14	0	3	3		小計	58	50	54	40	12	13
	手語	8	9	10	6	0	8		小計	125	124	133	36	36	65		長安	26	22	24	8	9	8
	*大新	14	14	15	0	0	0		東光	27	27	29	15	9	18		永定	8	8	9	0	3	4
	小計	157	165	177	54	37	87		松竹	16	16	17	6	3	15		中清	17	24	26	16	6	6
四	樂群	25	26	28	14	3	1	十五	興安	16	20	21	12	5	13	五	陝西	13	14	15	7	4	5
	貴和	18	16	17	3	3	15		仁美	5	14	15	2	0	0		重慶	21	23	25	4	5	6
	立家	16	18	19	3	3	9		潭子	17	23	25	10	0	4		*立人	6	7	7	0	0	0
	崇倫	21	22	24	2	0	0		*潭美	40	25	27	29	16	21		小計	91	98	105	35	27	29
	○中山	8	11	12	0	0	0		小計	121	125	134	74	33	71		美德	39	42	45	8	11	17
	*向上	24	24	26	7	3	14		永安	35	31	33	1	7	18		精音	14	16	17	2	1	11
	小計	112	117	125	29	12	39		陽明	21	31	33	0	4	1		學士	7	9	10	0	0	0
二	自立	23	22	24	0	0	8	十八	一心	23	23	25	6	7	0	十三	健行	12	13	14	8	5	7
	合作	24	21	22	13	6	14		豐東	16	18	19	0	8	11		○學北	7	16	17	1	0	4
	信義	14	13	14	11	5	16		后里	10	6	6	4	0	5		*中北	9	9	10	3	0	7
	國光	13	14	15	6	7	8		東勢	18	28	30	13	3	7		小計	88	105	112	22	17	46
	仁和	23	24	26	19	4	21		梨山	20	13	14	13	6	11		逢甲	28	31	33	12	5	22
	國園	11	14	15	3	3	1		石岡	19	15	16	1	0	6		櫻花	30	31	33	15	16	33
	*復興	9	15	16	0	0	0		*西安	9	12	13	6	0	1		至善	16	12	13	4	3	8
	小計	117	123	132	52	25	68		小計	171	177	189	44	35	60		○逢大	22	41	44	11	6	17
	三	學府	14	14	15	10	4		7	十九	文雅	31	23	25	18		5	13	*西屯	9	13	14	0
中興	24	26	28	11	7	16	雅環	51	39	42	20	7	19	小計	105	128	137	42	30	80			

	文林	27	23	25	10	1	17		清泉崗	15	15	16	12	3	11	十二	精誠	22	19	20	5	1	11	
	南平	23	23	25	11	3	21		神岡	26	27	29	15	4	14		豐樂	17	25	27	7	0	0	
	烏日	19	15	16	13	3	6		小計	123	104	111	65	19	57		向心	21	16	17	0	1	17	
	仁德	19	19	20	16	3	7		九	福順	18	18	19	20	10		13	嶺東	11	11	12	5	7	4
	*中南	6	9	10	0	0	1			榮總	19	17	18	7	2		11	*南屯	18	21	22	16	0	0
	小計	132	129	138	71	21	75			國安	21	24	26	12	4		4	小計	89	92	98	33	9	32
十一	健康	23	27	29	1	3	3	玉門		25	26	28	18	10	10	十六	忠明	37	37	40	16	7	30	
	健榮	19	15	16	2	2	2	永福	30	25	27	4	3	5	黎明		28	25	27	22	6	19		
	復建	19	26	28	15	3	11	瑞聯	20	0	0	12	9	11	大隆		14	14	15	3	2	0		
	建戎	17	14	15	20	6	9	*東海	36	26	28	0	1	6	河南		34	26	28	3	5	16		
	*忠孝	18	14	15	1	0	0	小計	169	136	146	73	39	60	大墩		12	11	12	3	5	4		
	小計	96	96	103	39	14	25	自強	14	20	21	4	1	0	*惠文		22	14	15	0	0	0		
十七	鵬峰	25	27	29	14	6	13	十	國際	21	23	25	6	2	11	六	小計	147	127	136	47	25	69	
	朝陽	22	32	34	14	7	14		西青	18	22	24	14	7	0		興進	18	21	22	2	5	12	
	亞洲	14	18	19	13	9	11		工業	16	18	19	3	4	0		三光	26	21	22	17	3	11	
	*議會	13	13	14	11	5	10		○東大	9	19	20	7	1	7		文昌	26	26	28	15	13	13	
	小計	74	90	96	52	27	48		小計	78	102	109	34	15	18		崇德	14	15	16	13	5	11	
二三	大里	27	22	24	5	2	15	二十	沙鹿	28	22	24	15	6	18	十四	小計	84	83	89	47	26	47	
	仁化	19	25	27	5	0	0		龍井	5	12	13	9	0	6		精武	16	20	21	6	7	9	
	內新	19	26	28	1	0	10		大肚	19	20	21	13	4	14		得榮	32	28	30	29	5	33	
	草湖	16	14	15	4	4	11		○靜弘	9	15	16	9	9	9		富榮	27	24	26	26	5	21	
	小計	81	87	93	15	6	36		鹿寮	6	11	12	9	1	10		錦平	19	21	22	8	1	23	
二四	光華	23	20	21	8	3	11	二一	*頂街	9	9	10	6	0	4	總數	2633	2700	2890	1105	562	1286		
	新坪	20	20	21	5	3	5		小計	76	89	95	61	20	61		青職主日 411;排 182	青少年主日 268;排 66						
	宜欣	16	18	19	11	3	8		清水	28	44	47	9	9	18		科大	17	17	18	8	4	17	
	中山	9	13	14	0	0	1		南社	6	10	11	4	6	5		*北屯	10	18	19	0	18	17	
	勤益	34	30	32	11	5	15		梧棲	46	33	35	11	6	8		小計	141	154	165	77	40	120	
	小計	102	101	108	35	14	40		港墘	16	11	12	4	2	9		大專主日 209;排 74					兒童主日 308;排 149		
七	中台	27	29	31	11	9	19	小計	96	98	105	28	23	40										